

Sportski podlistak 2021./2022.

Školsko sportsko društvo Alojzija Stepinca



Izvor: arhiv Školskog sportskog društva. Autor: Željka Milić Pešec

PROJEKTI

Hrvatski olimpijski dan i Fair Play tjedan

U mjesecu rujnu 2021. obilježili smo Hrvatski olimpijski dan i Fair Play tjedan. Hrvatski olimpijski dan poznat pod skraćenim nazivom HOD, posvećen datumu utemeljenja HOO-a 10. rujna, danas je opće prihvaćena manifestacija koja promiče važnost bavljenja sportskom aktivnošću, olimpijska načela izvrsnosti u svakom području, razumijevanje, mir i solidarnost među ljudima kao sastavnice olimpijskog djelovanja. Bijela majica simbolizira bijelu podlogu olimpijske zastave na kojoj je ucrtano pet krugova kao opće prihvaćen olimpijski simbol univerzalnog Fair Playa, prijateljstva i mira.
Izvor: <https://www.hoo.hr/>



Izvor: Hrvatski olimpijski odbor

Prvo mjesto u projektu "Univerzalna sportska škola Trešnjevka jug"



Učenci razredne nastave osvojili su nagrade, medalje i pehar za prvo mjesto ekipno u projektu "Univerzalne sportske škole Trešnjevka jug", čiji je nositelj bio stolnoteniski klub HASTK Mladost s ciljem uključivanja djece u svijet sporta s naqlaskom na timskoj iqri.



Projekt "Odbojka u školama" Europske odbojkaške federacije (CEV) pod nazivom CEV School Project

U ovoj školskoj godini nastavili smo s uključivanjem djece u odbojkaški sport uz suradnju s Hrvatskim odbojkaškim savezom i HŠSS-om. PROJEKT „ODBOJKA U ŠKOLAMA“ Europske odbojkaške federacije (CEV) pod nazivom CEV School Project provodi se pod sloganom "Play Volleyball, grow with it" a cilj je ovog projekta približiti djecu odbojkaškom sportu, zdravom načinu života, važnostima timskog duha i fair playa. Kao podršku za nastavak bavljenja odbojkom škola je u svibnju 2021. dobila donaciju od 10 lopti Mikasa u odbojci i trake koje zamjenjuju odbojkašku mrežu a ambasador projekta Tomislav Čošković održao je jedan pokazni trening. Ove školske godine u izvan nastavnu aktivnost Sportske igre – odbojka uključile su se učenice od petog do osmog razreda uz voditeljicu Željku Milić Pešec.



Izvor: arhiv Školskog sportskog društva. Autor: Željka Milić Pešec

ŽUPANIJSKA I DRŽAVNA NATJECANJA

Prvakinje grada Zagreba u odbojci



Završnica Prvenstva grada Zagreba u odbojci odigrala se 7. travnja u Domu odbojke na SP Mladost gdje je naša odbojkaška ekipa učenica odigrala finalnu utakmicu. Osvojile su **prvo mjesto** što ih je odvelo na Državno prvenstvo u Poreč od 8. do 10. svibnja 2022. Ekipa: Franka Golemac, Ana Prkačin, Barbara Balešić Jović, Nina Srhoj, Korina Kovač, Lea Čević, Lucija Bule, Anđelka Babić, Tonka Hladnik, Asja Jović, Ana Kelava, Tea Knez. Mentorica: Željka Milić Pešec.



Izvor: arhiv Školskog sportskog društva. Autor: Željka Milić Pešec

Izvor: Hrvatski školski sportski savez

Državno prvenstvo školskih sportskih društava u odbojci

Prvakinje Hrvatske u odbojci



Prvakinje grada Zagreba su na [Završnici Državnog prvenstva u odbojci](#) za osnovne škole, 9. i 10. svibnja u Poreču, pobijedile u svim utakmicama. Zaslužile su naslov [prvakinja Hrvatske](#) a priznanje, medalje i pehar im je dodijelio predsjednik Hrvatskog školskog sportskog saveza Nikola Perković.
Izvor: [HSSS](#)



Dopravci grada Zagreba u rukometu

Završnica Prvenstva grada Zagreba u rukometu odigrala se 16. ožujka u sportskoj dvorani XV. gimnazije gdje je naša rukometna ekipa učenika odigrala [finalnu utakmicu](#). Osvojili su drugo mjesto što ih je odvelo na Državno prvenstvo u Poreč od 25. do 27. ožujka. Ekipa: Vice Bađurina, Domagoj Gajić, Luka Rađulović, Lav Miljković, Ivano Babić, Leon Bare, Ante Klikovac, Niko Skazlić, Fran Sremić, Gregor Čizmek, Ante Udovičić, Roko Crvelin. Mentor: Nenađ Kljajić.



Državno
prvenstvo
školskih
sportskih
društava
u rukometu

Državno prvenstvo školskih sportskih društava u rukometu održalo se od 25. do 27. ožujka u Poreču. Naša školska rukometna ekipa stigla je do četvrtfinala te u konačnom poretku osvojila PETO MJESTO. <https://skolski-sport.hr/2021-2022/rukomet-2022-osnovne-skole>

Izvor: Hrvatski školski sportski savez

Izvor: arhiv Školskog sportskog društva. Autor: Željka Milić Pešec



Doprivakinja grada Zagreba u stolnom tenisu



Prvenstvo grada Zagreba u stolnom tenisu održalo se 25. ožujka u Zagrebačkom stolnoteniskom centru „Dragutin Šurbek“ na kojem je ekipa učenica u sastavu Martina Ban, Petra Gašpar i Anamarija Savić osvojila 2. mjesto. Time su se kvalificirale za Državno prvenstvo u Poreču od 2. do 4. svibnja 2022. Mentorica: Anja Benjak.



Državno
prvenstvo
školskih
sportskih
društava
u
stolnom tenisu



Državno prvenstvo školskih sportskih društava u stolnom tenisu održalo se od 2. do 4. svibnja u Poreču na kojem je naša školska ekipa osvojila 3. mjesto. <https://skolski-sport.hr/2021-2022/stolni-tenis-2022>

Prvaci građa Zagreba

i prvaci regije Sjever Hrvatske u mini nogometu

Prvaci Građa Zagreba u [mini nogometu](#), u kategoriji 5. – 6. razreda pobijedili su na Poluzavršnici Regije Sjever Hrvatske koje se odigrala 13. svibnja u Čakovcu. Pobjedom su stekli pravo odlaska na Državno prvenstvo 31. svibnja u Vinkovcima.

Ekipa: Marin Škerlj, Niko Tomljenović, Noa Runjavec, Lucijan Nikolić Malora, Borna Mutak, Mark Miletić, Niko Mačner, Ian Kovač, Toma Grilec, Lukaš Barbarić, Josip Anđročec, Noa Gabriel Čović.

Mentor: Nenađ Kljajić. <https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=596>



Prvaci grada Zagreba u taekwondou



Na županijskom natjecanju školska je ekipa učenika osvojila 1. mjesto ekipno u sastavu: Vito Peradenić, Jura Mikulčić i Lucijan Nikolić Malora 1. mjesto, Marko Dumančić i Grgo Peradenić 2. mjesto, Niko Reinić 3. mjesto, Bruno Majer, Marin Krošl i Lovro Rajaković osvojili su bodove za ukupan poredak između 29 ekipa osnovnih škola. Školska ekipa učenica osvojila je 7. mjesto ekipno u sastavu: Franška Arambašić 1. mjesto, Larisa Pezo 2. mjesto, Karla Mikić, Anja Krejči i Iskra Burul osvojile su bodove za ukupan poredak između 48 ekipa osnovnih škola grada Zagreba.

<https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=479>
<https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=480>



FUTSAL

Na Prvenstvu grada Zagreba u futsalu u kategoriji 7./8. razreda naša školska ekipa pokazala je Fair Play igru: Ivano, Vice, Leon, Borna, Vilim, Vito, Petar, Arslan, Niko, Lucijan, Luka, Vito Š., Bruno, Jakov. Mentor: Nenađ Kljajić . <https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=366>



MALA ODBOJKA, STOLNI TENIS, KOŠARKA

Na Prvenstvu grada Zagreba u maloj odbojci u kategoriji 5./6. razreda naša školska ekipa učenica stigla je do 9. mjesta: Martina Babić, Ira Basrak, Lucija Bule, Lara Ivaštanin, Jana Janković, Bruna Kožul, Ema Marić, Lana Neraić, Nataša Srhoj, Tia Svedrović, Sara Velimirović. Mentorica: Željka Milić Pešec.

<https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=586>



Na Prvenstvu grada Zagreba u stolnom tenisu učenici osvojili su 16. mjesto: Vito Meter, Teo Slađetić, Noa Runjavec i Erik Hubicki. Mentorica: Anja Benjak.

<https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=598>



Na Prvenstvu grada Zagreba u košarci u kategoriji 5./6. razreda školska ekipa učenika stjecala je iskustvo u igri osvojivši 16. mjesto: Denis Bule, Luka Čorluka, Ivan Čošković, Jakov Crnjac, Luka Hraštovščak, Ivan Kolbabeč, Franko Krajnović, Jakov Ljuština, Marko Lončar, Stipe Mamuzić, Mark Miletić, Teo Slađetić, Mihael Vicković. Mentorica: Anja Benjak.

<https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=583>



ATLETIKA – kraljica sportova

Županijsko natjecanje u atletici je uvijek zanimljivo. Učenici i učenice se natječu u raznim disciplinama: skoku u dalj, skoku u vis, bačanju kugle i medicinke, bačanju vortexa, trčanju na 100 m, 200 m, 300 m, 600 m, 800 m i štafetnom trčanju.

U školskoj ekipi učenika bili su: Luka Hraštošćak, Borna Mutak, Mark Miletić, Teo Sladetić, Josip Vanđelić, Noa Žele, Filip Kuhar, Ivan Čošković, Filip Zubić, Fran Balen, Filip Lalić, Domagoj Kalac, Vito Čubrić, Ivan Futivić, Noah Gabrijel Čović, Franko Krajnović, Bruno Majer, Jura Mikulčić, Stipe Mamuzić, Luka Ćorluka, Vito Meter.

U školskoj ekipi učenica bile su: Klara Dropulić, Karla Rađović, Matea Markovinović, Zara Horjan, Iva Pokas, Anja Škunca, Sara Velimirović, Ema Pavešić, Lara Ivaštanin, Lana Neralić, Paola Rađovančević, Tia Starčević, Nea Petik, Anja Pekeljević, Martina Babić, Paola Pelc, Tia Šušša, Kiara Kiršić, Lara Ivaštanin, Ira Bašrak, Iva Kelava, Ana Bujčić.

Mentorice: Željka Milić Pešec i Anja Benjak. <https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=362> <https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=344> <https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=641>





Zanimljivosti

Na Državnom prvenstvu školskih sportskih društava Republike Hrvatske u stolnom tenisu natjecali su se brat i sestra. Ivor Ban je naš bivši učenik, natjecao se 2016./2017. šk. g. i postao prvak RH, a Martina Ban je učenica osmog razreda te se natjecala ove školske godine i osvojila 3. mjesto.

<https://skolski-sport.hr/2021-2022/stolni-tenis-2022>



Spoj umjetnosti i motoričkih sposobnosti

TEMA ŠKOLSKOG PROJEKTA „HRANA“

Čakako volim balet. Čakako plešem sretna sam i srce mi se smije. Osjećam se kao da letim. Plešem od svoje četvrte godine, a baletom sam se počela ozbiljnije baviti prije tri godine kada sam upisala predškolski program baletne škole. Sada idem u 2.c razred Umjetničke plesne škole Silvije Hercigonje. Ove godine sam osvojila 1. mjesto na Državnom natjecanju. Bila sam jako sretna jer sam se puno trudila i vježbala, ali to za mene uopće nije bilo teško jer radim ono što volim, plešem i uživam u tome. Svaki dan imam treninge, a posebno kada se pripremam za natjecanje, ispite ili završnu školsku produkciju. Tada treniram i praznicima i vikendom. Čakako bi izdržala taj ritam trebam puno jesti. Najvažnije i najzdravije je jesti šareno u bojama semafora: crveno, žuto i zeleno što znači puno voća i povrća. Što je tanjur šareniji, to je zdraviji.

Ujutro, prije škole pojedem pahuljice s mlijekom, a u školi doručkujem.

Kada se vratim iz škole ručam. To je uvijek meso (najčešće piletinu ili puretinu) ili ribu s puno povrća.

Prije baleta uvijek pojedem bananu, a poslije voćnu kašicu ili proteinsku pločicu.

Večeram dosta kasno, najčešće domaći bakin kruh, jogurt, palačinke sa sirom, a najviše volim pancetu ili pršut.

Cijeli dan pijem puno tekućine, većinom vodu, a ponekad i sok.

Volim jesti sladoled i maminu tortu od crne i bijele čokolade.

Vita Babić Šošić 5.b



Sličice sa sportskih terena



Izvor: <https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=zgombac>



Izvor: arhiv Školskog sportskog društva. Autor: Željka Milić Pešec



Izvor: arhiv Školskog sportskog društva. Autor: Željka Milić



Sportski podlistak
 Školsko sportsko društvo Alojzija Stepinca
 Školska godina
 2021./2022.



HRVATSKI
SPORTSKI
SAVEZ

PRIZANJE
za osvojeno
1. mjesto
ODBOJKA - djevojčice
Poreč, 8. god. 2021./2022.

ODBOJKA
1. mjesto djevojčice
Poreč, 8. god. 2021./2022.

2. mjesto

1. mjesto

STOLNI TENIS
3. mjesto djevojčice
Poreč, 8. god. 2021./2022.

1. mjesto

2. mjesto